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个人礼仪教案幼儿园（精选6篇）个人礼仪教案幼儿园 篇1　　活动目标：　　1、知道别人叫我时，我要答应，懂得这是一种礼貌的行为。　　2、在情境中，学会用简单的语言进行交流。　　活动准备：　　1、场景布置　　2、星星、月亮、妈妈的图片。　　3、
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　　活动目标：
　　1、知道别人叫我时，我要答应，懂得这是一种礼貌的行为。
　　2、在情境中，学会用简单的语言进行交流。
　　活动准备：
　　1、场景布置
　　2、星星、月亮、妈妈的图片。
　　3、“小朋友在家玩积木”的图片一幅。
　　活动过程：
　　一、呼名应答，以情激趣。
　　目的：通过呼叫幼儿姓名，引起幼儿呼应和倾听的兴趣。(来源于日常的生活情景)
　　师：“今天我们班里来了许多客人老师，我们和客人老师打声招呼。客人老师来了，你想让他们知道你的名字吗?让我看看我的小朋友都来了吗?”
　　(教师叫幼儿姓名，幼儿答应。)
　　师：“刚才老师这样叫你，那有时老师还会叫你什么?” (引起幼儿回忆)
　　师：“你的爸爸妈妈又是怎样叫你的?”
　　(教师根据幼儿的介绍随机地进行呼叫，幼儿随意地回应。)
　　小结：小朋友的名字还挺多的。妈妈叫我，我答应;老师叫我，我答应;„(„人人叫我，我都答应。
　　二、借助图片，迁移交流。
　　目的：用图片来引出平日生活中存在的问题，引导幼儿在问问、想想、帮帮、说说中尝试迁移交流。
　　师：“今天我还带来一个小朋友，他也有一个名字，猜猜他会叫什么?”(出示图片)
　　师：你们看，宝宝从幼儿园回家后，他在家中干什么? (出示“妈妈”的图片)看!谁来了，妈妈要叫宝宝了，听好，宝宝他答应了吗?
　　(教师模仿妈妈的口吻：“宝宝，快来洗手吃饭了。”)
　　师：“咦?宝宝怎么不答应妈妈?”
　　师：“如果你是宝宝，你会答应吗?”“那你们来帮帮宝宝好吗?” (幼儿根据自己的经验迁移情境;学习应答，知道别人叫我，我应答这是种礼貌的行为。)
　　小结：朵朵二班的孩子真棒，会帮助人，还会答应人，真是文明宝宝。
　　三、创设情境，你呼我应。
　　目的：在特定生活情境中，回忆经验，参与交流。
　　师：“月亮升起来了，星星升起来了，天黑了，你会在哪里?那妈妈会叫你干什么?”
　　师：“妈妈叫，你会答应吗?我们一起来试试。”
　　四、运用游戏，自然应答。
　　目的：通过游戏情境，再现幼儿园的生活片断，让幼儿体验在园生活时也要自然地答应老师的呼叫。
　　师：“刚才宝宝们知道妈妈喊我要答应，那想想看，老师在幼儿园叫你，你怎么办?”
　　师：“想想我们在幼儿园会做些什么游戏?”
　　引出捉迷藏游戏，老师找，幼儿藏。
　　师：“我东找找，西找找，我的宝宝哪里去了。，你在哪里?” (幼儿答应，并说出自己在哪里?)
　　师：我的宝宝快回来。(结束)
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　　活动名称：大家来排队
　　活动目标
　　1. 通过游戏使幼儿理解和感受集体活动中秩序的重要性。
　　2. 鼓励幼儿敢于大胆表述自己的想法,养成自觉排队的好习惯。
　　3. 让幼儿知道每月的11日是自觉排队日，并了解数字11在排队日中的含义。
　　活动过程
　　一、分组游戏《瓶中的小球》初步感受秩序的重要性。
　　预测结果A.所有小组都失败 B.有的成功、有的失败
　　1.针对预测A.引导幼儿讨论发生什么情况?为什么小球不能顺利的拉出来?
　　B.鼓励幼儿说出失败的原因和成功的经验，归纳好办法。
　　2.再次进行游戏，体会秩序的重要性。
　　二、出示排队幻灯片。
　　引导幼儿说出生活中哪些地方需要排队?为什么要排队?说一说不遵守秩序不排队会出现什么后果?
　　三、观看flash《汽车站的故事》
　　1. 观看flash动画(上)说一说flash宝宝怎么了?发生了什么事情?引导幼儿一起想出好办法来帮助flash宝宝。
　　2. 观看flash动画(下)通过成功帮助flash宝宝使幼儿感受排队的重要性。
　　四、知道11日是自觉排队日
　　1.提问幼儿为什么11日定为排队日，鼓励幼儿大胆表述自己的想法。
　　2.观看课件了解数字11在排队日中的含义和排队日标志。
　　五、游戏《找错改错》
　　指出并改正图中小朋友的错误做法，激发幼儿兴趣的同时深化排队的重要性。
　　六、争当排队日小志愿者。
　　情景体验在领取排队日徽章的过程中引导幼儿自觉的去进行排队，内化自己的认识和理解。
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　　教学形式：团体或小组教学
　　教学方法：行为辨析法、演示示范法、童谣游戏法
　　活动目标：
　　1、 知道头发要勤洗、常梳理。
　　2、 培养幼儿养成良好的个人卫生习惯。
　　核心要素：男童发、女童发、要得体、勤梳洗、及时理、既漂亮、又神气
　　活动准备：小梳子、小镜子、图片
　　图片：早晨起床后，晓晓主动让妈妈给她梳头发。
　　甜甜的妈妈给她梳头发时，她大哭大闹，不肯梳头。
　　基本过程：
　　(一) 导入活动
　　通过出示图片引导出活动主题。
　　(二) 关键步骤：
　　1、 看看他们谁做得对呢?
　　(1) 老师出示一张图片(早晨起床后，晓晓主动让妈妈给她梳头发)，然后对幼儿提问：“晓晓在做什么事情?她做得对不对?”
　　(2) 老师再出示一张图片(甜甜的妈妈给她梳头发时，她大器大闹)，然后对幼儿提问：“晓晓为什么哭?她做得对吗?”
　　(3) 与幼儿共同讨论：我们应该向谁学习?为什么?
　　2、 学说儿歌：《洗头发》
　　洗头发
　　温热水 哗啦啦 我洗头 不害怕
　　香波搓 清水冲 干干净 人人夸
　　教师一边引导幼儿学说儿歌，一边用小梳子正确梳理自己的头发，给幼儿做示范
　　活动延伸：
　　1、 在教室门口适宜的位置上挂一面大镜子，以便幼儿每天来园后整理自己的仪容仪表;
　　2、 在教室中创设梳妆角，设“梳妆台”——在小桌子上铺上漂亮的桌布，桌子上放一面镜子，梳妆盒(盒中盛有梳子、皮筋、面霜、擦手油等物品)，供幼儿起床后装扮使用。
　　家园互动：
　　1、 家长每天清晨应主动给孩子梳理头发，让孩子知道梳理头发的必要性;
　　2、 定期为幼儿洗头发、剪头发，让幼儿保持良好的个人卫生习惯。
　　注意事项：头发要勤洗，勤剪，勤梳理。
个人礼仪教案幼儿园 篇4
　　教学方法：
　　活动竞赛法 行为辨析法
　　活动目标：
　　1、让幼儿了解着装的基本礼仪。
　　2、培养幼儿的仪表和良好的着装习惯。
　　核心要素：
　　穿衣服 稍稍大 钮必扣 链要拉
　　常换衣 勤清洗 干净装 更神气
　　活动准备：
　　图片两幅：一幅是服装、鞋帽都穿戴整齐的幼儿图片;一幅是服装、鞋帽穿戴不整齐的幼儿图片。
　　基本过程：
　　(一)导入活动
　　1、教师：“老师带来了两幅图，我想请校朋友们先仔细看，然后再告诉我：图片上的这两个小朋友谁做得好，谁做得不好。”
　　2、教师出示两幅图片引发幼儿对活动的兴趣。两张图片：一张图上是一个帽子和鞋子都穿戴不整齐的小朋友，另一张是穿戴都非常整齐的小朋友。
　　(二)关键步骤
　　1、让孩子观察和比较图片，判断对错。使孩子知道穿干净的衣服是着装的要求之一。
　　2、给幼儿提供各种衣物，让孩子进行穿衣服比赛，让其他幼儿当小评委，要求能说出哪个小朋友做得好，并说出他做得好的理由。
　　(1)请四名幼儿到前面来，参加穿衣服比赛。
　　(2)教师提供相同的包括袜子和鞋子在内的衣物四套，把幼儿分成每四人一组，让每一组的四名幼儿在相同的时间内进行穿衣服比赛。
　　3、与幼儿讨论：
　　(1)怎样才能把衣服穿得又快又好?
　　(2)看不到自己的衣服是否整洁时，有什么好的办法?
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　　爱心的培养
　　本月的主题是“花开花落”，当主题进行当“小籽籽”这一课时我们集体在植物角种了一棵花的小种子，在活动中小朋友们的积极性很高。当小朋友们种完后，我就此让他们讨论：“我们该如何来照顾小种子?”小朋友们顿时积极的举手发言，有的说：“我要每天去看看它。”有的说：“我会和它说话。”还有的说：“我要给它浇好多好多的水。”听到小朋友们的发言，我感到他们真的长大了，懂得了关心爱护小植物了。于是，我讲解了应该怎样照顾小种子以及注意事项。比如：浇水时，水不能太多。看小种子的时候，不要用手去弄它等。我发现，他们都听得很认真。
　　接下来的几天，通过我的观察，发现小朋友们会在吃饭后或区域活动的时候，围在小种子旁一起观察交流，发现问题还会及时的提出来，并且当由小朋友提出问题时，别的小朋友会为他解答或找老师帮助。
　　由此，我觉得通过这个活动，幼儿们的语言表达能力与观察能力都得到了提高，并且他们还能相互交流讨论，增强了幼儿之间的友谊，提高了幼儿爱护植物的意识。
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　　老师我能当一次排头吗?
　　每天到了早操时间，我总会从小朋友中选出一名小排头，领着大家站队，做操。我总是让那些聪明，听话的幼儿来当小排头。而很少让那些调皮和默默无语的小朋友当排头。
　　这一次，我依旧请表现好的小朋友当排头。忽然，我听到了一个很大的声音：“陈老师，让我当一次排头好吗?”我回头一看，是平日里很调皮的陆衍铭。我只是看了他一眼没有理会。
　　以后的几天里，早晨上操时我都会听到陆衍铭要求当排头的声音，也会看到他那乞求的目光。我想，也许该让他试一试。那一天早晨，我对陆衍铭说：“今天，老师选你做排头。看看你能不能做好排他。”陆衍铭的脸上露出了欣慰的笑容说：“老师，我一定能做好。那一天早操时，陆衍铭做的特别认真。下操后，我把一个象征奖励的小五星贴在了陆衍铭的头上。他那天特别遵守纪律，比以前听话多了。
　　第二天早晨，我发现陆衍铭的头上还贴着那个小五星。也许是平时我们不重视他了，他对老师这一次小小的表扬就特别珍惜。
　　每个孩子都想表现自己，都需要表扬和鼓励。老师又为什么吝啬自己的表扬呢?应及时发现每个孩子的优点，多给幼儿一些鼓励和表扬，给孩子一个展示自己的大舞台。
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